
 تقرير قياس رضا أصحاب

م2023المصلحة لعـــام 



 القوة نقاط ىعل لتعرفل الرضا قياس استبيانات خلال من المصلحة أصحاب مع الشفافية مبدأ تحقيق على الجمعية  تحرصمقدمة

  ينعكس مما ومقترحاتهم، وملاحظاتهم المستفيدين واحتياجات والضعف،
 
 الأداء وتحسين المقدمة الخدمات تطوير على إيجابا

 
 
  .والمقترحات الملاحظات لهذه وفقا

 

الأهداف
.المصلحة أصحاب تقييم على بناء الخدمات وتطوير تحسين.1

.المصلحة أصحاب وولاء رضا معدل زيادة.2

.المصلحة أصحاب ومتطلبات احتياجات معرفة.3



لمقدمللة تعمللج جمعيللة أسللرتك علللى أسللب اقللة أصللحاب المصلللحة، لللذا قاملل  باستقصللاء  را هللم عللن الخللدمات ا

.الخاص بقياس الرضا"  "rai backلهم، وذلك عبر البرنامج الالكترونك 

جمعيلللة وأظهلللرت نتلللابج اسلللتبيانات قيلللاس رضلللا أصلللحاب المصللللحة ملللدت الرضلللا علللن الخلللدمات ال للل  تقلللدمها ال

الي والعينل  للشلباب المرتبطلة بهدلدافها الربيسلية متلج تهديلج المقبللين والمقلبلات عللى اللدوا ، وتقلديم اللدعم المل

اء الجمعيللة اللراببين يللي الللدو ، والبللرامج الأسللرية، وخدمللة ا،ركللاد الأسللرت، أمللا تظهللر النتللابج مللدت رضللا أعضلل

.العمومية، والكادر التدريب  والاستشارت، والداعمين للجمعية، والمتطوعين ومنسوبيها

قياس 

الرضا



توصيــات مجلس الإدارة على

م2023تقرير قياس رضا أصحاب المصلحة لعام 



، وتلقينة تسعى الجمعية من  لان ا اسنت  ل النرأس واسنتقيا  قيناس الرضنا يلنى تحسني  العمناتالتحسينا

:احتياجات أصحاب المصلحة، وعليه تم ما يلي

.اعتماد صرف يعانة مالية وعينية.1

.م  ت قيق الإرشاد% 80الانتهاء م  .2

.لجديدة للجمعيةالعما على مقادرات نوعية تلقي احتياجات المستفيدي  في الإستراتيجية ا. 2

.العما على تحسي  القيئة الإدارية. 3



:خدمات أسرتي



أعضاء الجمعية 
العمومية

المستفيدو 
الداعمو  
والمانحي 

يالكادر التدريق

الكادر الإرشادس المت وعو  الكادر الوظيفي

أصحــاب المصلحة

1234

765



الخدمات 

والبرامج



تأهيل المقبلين على الزواج

النسقةتأهيا المققلي  على الزواج

% 98عام قشكا القرنامج تقييم

غاضبغير راضيراضيسعيدالقند

-%1%24%75الزواج على المققلي  تأهيا
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سعيد راضي غير راضي غاضب

راضيسعيدةالنسقالقند
غير 

راضي

غاض

ب

-%2%18%80%97قرنامجال أهداف تحقيق في التدريقية والأساليب الأنش ة جودة

-%1%15%84%97التفاعا في وأسلوقه ة/المدرب يلقاء في رأيك ما

%1-%17%82%98والتواصا المساعدة في القرنامج ة/منسق قأداء رأيك ما

-%2%19%79%97القرنامج تنظيم ومستوى والوسائا التجهيزات جودة مدى

98%



الإعـــانـــــات

النسقةيعانة المققلي  على الزواج

%87العام التقييم

   
    

 

   
  

 

   
 

  

   

   
  

   

    

       

    
   

    
 

   
 

   

 

87%

راضيسعيدةالنسقيعانة المققلي  على الزواج
غير 

راضي
غاضب

-%4%23%73%90الإعانة است م يجراء سهولة مدى

-%8%28%64%85الإعانة على التقديم سهولة

 حصلت التي الإعانة ع  رضاك مدى

عليها
83%64%25%11%-

%2%6%27%65%89عام قشكا الجمعية ع  رضاك مدى
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 مدى رضاك ع  الجمعية قشكا
عام
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البرامج الأسرية

النسقةالقرامج

%94عام قشكا القرامج تقييم

غاضبغير راضيراضيسعيدالقند

-%1%24%75عام قشكا الجمعية تقدمها التي للقرامج تقييمك ما
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94%
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95%
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96%
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مدى جودة التجهيزات 
 والوسائا ومستوى تنظيم

القرنامج

جودة الأنش ة والأساليب 
داف التدريقية في تحقيق أه

القرنامج

ة /ما رأيك في يلقاء المدرب
وأسلوقه في التفاعا

تقييم القرامج قشكا عام



الإرشـاد الأسـري

النسقةالقرامج

%94الأسرس الإرشاد

94%

راضيسعيدةالنسقالإرشاد الأسرس
غير 

راضي
غاضب

%1%3%13%83%95مدى رضاك ع  أداء المرشد

%1%3%13%83%95مدى رضاك ع  اللادمة المقدمة لك

-%1%17%82%95ما رأيك في اسلوب تعاما الموظف
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وسـائـل الإعــلان

القرامج

ولادماتها الجمعية ع  عرفت كيف

النسقةالوسيلة

%6الجمعية م  هاتفي اتصاا

%58الاجتماعي التواصا وسائا

WhatsApp33%

%3ال رق يع نات

6% 58% 33% 3%
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أصحاب 

المصلحة



المستفيدون

النسقةالقند

%93والقرامج اللادمات م  المستفيدو 

النسقةاللادمة

% 96الزواج على المققلي  تأهيا

%87الزواج على المققلي  يعانة

%94الأسرية القرامج

%94الأسرس الإرشاد

93%



المتطوعين

النسقةالمت وعي 

%100المت وعي  رضا

غاضبغير راضيراضيسعيدالنسقةالقند

---%100%100عام قشكا الجمعية ع  رضاك مدى

---%100%100معك الموظف تعاو  مدى

---%100%100العما قيئة ع  رضاك مدر

---%100%100واضحة لي أسندت التي المهام

100% 100% 100% 100%
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مدى رضاك ع  الجمعية قشكا عام  مدى تعاو  الموظف معك مدى رضاك ع  قيئة العما المهام التي أسندت لي واضحة

100%

 كيف علمت
ة ع  الفرص
الت وعية
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صديق 
25%
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الداعمون والمانحين

النسقةالمانحي  والداعمي 

%94رضا الداعمو  والمانحي 
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مؤسسة مانحة جهة حكومية مؤسسة أهلية/ شركة  فرد

النسبةالدعم

%96عليها المتفق قالقنود الجمعية التزام مدى

%98الجمعية وقرامج مشاريع عرض مستوى

%98والمشاريع القرامج تقارير في الشفافية مستوى

%88الدعم على الحصوا قعد معك التواصا

%91عام قشكا الجمعية ع  رضاك مدى

96%

98% 98%
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مدى التزام الجمعية 
يهاقالقنود المتفق عل

مستوى عرض 
مشاريع وقرامج 

الجمعية

ي مستوى الشفافية ف
تقارير القرامج 
والمشاريع

التواصا معك قعد 
الحصوا على الدعم

مدى رضاك ع  
الجمعية قشكا عام

النسقة

94%



الكادر الاستشاري

النسقةالكادر الاستشارس

%95الاستشارس الكادر رضا

النسقةالمستشاراتالمستشاري الأسئلة

%97%100%93معكم والتنسيق الإعداد في رأيك ما

%93%93%93زاتوالتجهي الاستشارات لاستققاا المعد المكا  في رأيك ما

%95%96%93الاستشارات لتقديم الملاصص الوقت في رأيك ما

%90%82%98معكم والمالي الإدارس التعاما في رأيك ما

%99%100%98معك ة/الملاتص ة/الموظف تعاما أسلوب في رأيك ما
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والتنسيق معكم

ما رأيك في المكا  
المعد لاستققاا 
الاستشارات 
والتجهيزات

ما رأيك في الوقت 
الملاصص لتقديم 
الاستشارات

ما رأيك في التعاما 
الإدارس والمالي معكم

ما رأيك في أسلوب 
ة /تعاما الموظف

ة معك/الملاتص

النسقة

95%



المستشارين

راضيسعيدالنسقةالأسئلة
غير 

راضي

غاض

ب

%100معكم المسقق والتنسيق الإعداد في رأيك ما
100

%
---

 الاستشارات لاستققاا المعد المكا  في رأيك ما

والتجهيزات
93%71%29%--

--%14%86%96الاستشارات لتقديم الملاصص الوقت في رأيك ما

--%71%29%82معكم والمالي الإدارس التعاما في رأيك ما

%100معك ة/الملاتص ة/الموظف تعاما أسلوب في رأيك ما
100

%
---
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الملاصص لتقديم 
الاستشارات

ما رأيك في التعاما 
الإدارس والمالي معكم

ما ما رأيك في أسلوب تعا
ة /ة الملاتص/الموظف

معك

سعيد راضي غير راضي غاضب

راضيسعيدالنسقةالأسئلة
غير 

راضي
غاضب

-%9%9%82%93ما رأيك في الإعداد والتنسيق معكم

ما رأيك في المكا  المعد لاستققاا الاستشارات 

والتجهيزات
93%82%9%9%-

--%27%73%93ما رأيك في الوقت الملاصص لتقديم الاستشارات

--%9%91%98ما رأيك في التعاما الإدارس والمالي معكم

--%9%91%98ة معك/ة الملاتص/ما رأيك في أسلوب تعاما الموظف
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ما رأيك في التعاما الإدارس 
والمالي معكم

ما رأيك في أسلوب تعاما 
ة معك/ة الملاتص/الموظف

سعيد راضي غير راضي غاضب

المستشارات



الكادر التدريبي

النسقةالكادر التدريقي

%95التدريقي الكادر رضا

النسقةالمدرقاتالمدرقي الأسئلة

%99%97%100القرنامج أثُناء ا/وتفاعله ة/المنسق ي /تقيم كيف

%97%98%95أسرتي جمعية مع تجرقتكم ع  عامة صفة رضاكم مدى ما

%93%98%88معك المسقق والتواصا التنسيق  /ترس كيف

%96%98%94لك المتوفرة التقنية التجهيزات في رأيك ما

%96%96% 95للقرنامج المستفيدي  تقييم قاستقيا  رأيكم

%92%95%88المناسب الوقت في القرنامج يع   وصلكم ها

%92%94%90المتوفرة واللادمات التدريقية القاعة قجودة رأيكم ما
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96% 96%

92% 92%
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ي  /كيف تقيم
ا /هة وتفاعل/المنسق

أثُناء القرنامج

ما مدى رضاكم 
صفة عامة ع  
ية تجرقتكم مع جمع

أسرتي

  /كيف ترس
ا التنسيق والتواص
المسقق معك

ما رأيك في 
ية التجهيزات التقن
المتوفرة لك

 تقييم رأيكم قاستقيا 
رنامجالمستفيدي  للق

ها وصلكم يع   
ت القرنامج في الوق
المناسب

ما رأيكم قجودة 
ة القاعة التدريقي

ةواللادمات المتوفر

النسقة



المدربين

راضيسعيدةالنسقالمدرقي 
غير 

راضي
غاضب

100لقرنامجا أثُناء وتفاعله المنسق تقيم كيف

%

100

%
---

--%5%95%95مدى رضاك ع  تجرقتكم مع الجمعية

قق كيف ترى التنسيق والتواصا المس

معك
88%50%50%--

وفرة ما رأيك في التجهيزات التقنية المت

لك
94%75%25%--
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اعله كيف تقيم المنسق وتف
أثُناء القرنامج

 مدى رضاك ع  تجرقتكم
مع الجمعية

كيف ترى التنسيق 
والتواصا المسقق معك

ما رأيك في التجهيزات 
التقنية المتوفرة لك

المدربات

راضيسعيدةالنسقالأسئلة
غير 

راضي
غاضب

القرنامج اءأثُن وتفاعلها المنسقة تقيمي  كيف
97%86%14%--

--%2%98%98مدى رضاك ع  تجرقتكم مع الجمعية

--%9%91%98قق معككيف تري  التنسيق والتواصا المس

--%9%91%98رة لكما رأيك في التجهيزات التقنية المتوف
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كيف تقيمي  المنسقة 
مجوتفاعلها أثُناء القرنا

 مدى رضاك ع  تجرقتكم
مع الجمعية

كيف تري  التنسيق 
والتواصا المسقق معك

ما رأيك في التجهيزات 
التقنية المتوفرة لك



الجمعية العمومية

النسقةالجمعية العمومية

%90العمومية الجمعية أعضاء رضا

راضيسعيدالنسقةالجمعية العمومية
غير 

راضي
غاضب

--%33%67%92عامة فةقص الأسرية التنمية في لرسالتها الجمعية أداء ترو  كيف

--%67%33%83الحالية دورته في الإدارة مجلس قأداء رأيك ما

--%33%67%92الساققة دورته في الإدارة مجلس قأداء رأيك ما

--%00%100%100قانتظام وانعقادها العمومية، الجمعية لاجتماعات تقييمكم

--%67%33%83المهمة الألاقار على وا  عكم الجمعية لتواصا تقييمكم
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83%

92%
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83%
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كيف ترو  أداء 
ي الجمعية لرسالتها ف
فة التنمية الأسرية قص

عامة

ما رأيك قأداء مجلس 
الإدارة في دورته 

الحالية

ما رأيك قأداء مجلس 
الإدارة في دورته 

الساققة

 تقييمكم لاجتماعات
الجمعية العمومية، 
وانعقادها قانتظام

تقييمكم لتواصا 
الجمعية وا  عكم 
على الألاقار المهمة

النسقة



المــوظفيــن

راضيسعيدةالنسقالأسئلة
غير 

راضي

غاض

ب

%7%3%21%69%88الجمعية تقدم لادمات جليلة

%3%7%32%58%86لجمعيةجميع الإمكانيات المتعلقة قوظيفتي ومهام عملي وفرتها ا

%9%14%24%53%80يأست يع الوصوا لكا ما يلزمني م  معلومات لأداء وظيفت

%28%35%31%6%54هناك حوافز مقدمة للموظفي  المتميزي 

%18%36%35%11%60يتم تقدير جهدس م  ققا الجمعية

%50%25%17%8%46ما مدى رضاك ع  الراتب والمكافأة التي تستلمها

المسؤوليات وتوزيع المهام موزل قي  الموظفي  قعدالة 

وموضوعية
64%19%38%24%19%

هم ققا تضع الجمعية معايير واضحة لالاتيار الموظفي  والاتقار

تعيينهم
72%26%44%18%11%

%25%21%32%22%63تهتم الجمعية قتدريقي وتأهيلي تأهي ً جيداً 

%21%18%39%22%66تسعى الجمعية للمحافظة على الكفاءات العاملة قها
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المقترحات 

والشكاوى



.الدعم المادس أفضا•

.الغسالة حجمها صغير وشكرا لكم•

دد الإسننرال فنني تسننليم الاعانننة فنني الوقننت المحنن•

لأننننه تنننألار موعننند التسنننليم والوصنننوا للمكنننا  

.المحدد للتسليم ولم نسلم

.اقترح ا  ترجع الإعانة مالية وعينية•

.ريال 5000اتمنى أ  يكو  مقلغ أكثر •

ت
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ــ
ــ
ــ
عان

لإ
ا

تألار في تحسي  موضول الرقم السرس للجلسة والذس يتم ال•

.يرساله وقذلك أتألار ع  حضور الجلسات

ة نقننا  مهمنن" عمننا تسننجيا للنندورة للرجننول لهننا مسننتقق  •

.وثرية قد تم ذكرها

ص نأمننا منننكم انشنناء قننناة علننى اليوتيننوب ل  فنناا ققصنن•

.وترقوية وللحياة الزوجية

.تكريم المشاركي  قالشهادات يكو  أجما•

وتينوب استق اب فئة الشقاب لأنهم انلار نوا فني مشناكا الي•

قاب والألعنناب الإلكترونيننة اللهننم أصننلا اقنائنننا وجميننع شنن

.وقنات المسلمي 

دورات كيننننف نحفننننز نفسنننننا وكسننننر اللاننننوف منننن  الغيننننر •

.والان  ق الى اللاروج م  دائرة الانغ ق مع النفس

محاضننرع عنن  الرهنناب الاجتمنناعي وشننكراً علننى مجهننودك •

.جميا
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.سرعة الاستجاقة في حا الاستشارة وارسالها•

رعة فني التفصيا أكثر في الحلنوا من  اجنا ايصناا فأئندع الاستشنارة والسن•

الرد على الاستشارات

.اتمنى ا  تكو  الاستشارة فورية•

لتننه المرشنند الأسننرس يحتنناج لاقننرع حتننى يمننارس الارشنناد المرشنند الننذس قاق•

.صحيا دكتور ولك  يفتقر الى معنى الارشاد

ر عن  كنا زيادة مدة الجلسة الأولى لتفريغ كا منا ينود الزائنر قولنه وللتعقين•

.جهات الالم النفسي و رح الأسئلة المحيرة للزائر
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سنني الننذس تنشنندع تعننديا أسننئلة التقيننيم لتكننو  أكثننر شننمولية وتفصننيا تماشننياً مننع التميننز المؤس•

الجمعية

التحسي  المستمر•

قلة الموظفي  في قعض الادارات مما يسقب ضغ  قالعما•

زيادة التدريب•

3الى  8وقت الدوام الرسمي يفضا ا  يكو  م  •

ت قيق نظام الدوام المر •

زيادة الرواتب لمواجهة غ ء المعيشة والالتزامات المادية•

"للااصاتاحة الفرصة لم  يرغب قترقية فئة التأمي  ال قي يلى فئة أعلى على حساقه ا•

(حديقة الشاس)اقترح تفعيا وتجهيز •

جعا المكاتب مغ اة م  الأسفا للراحة الشلاصية للموظف•
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